Вихователь: Ладика О. В.

Тема: Чистота – запорука здоров”я

Мета: ознайомити дітей з предметами гігієни та їх призначенням, продовжувати розвивати мовлення дітей, вчити їх відповідати на запитання дорослого та відгадувати загадки, формувати вміння повторювати за вихователем слова твору; розвивати    ,виховувати охайність, акуратність, формувати КГН

Хід заняття

І. Психогімнастика

Заглянь, заглянь сонечко,

До нас у віконечко,

Тут малята граються,

Тебе дожидаються.

ІІ. Ігровий момент
· Діти, сьогодні я вам пропоную відправитись у мандрівку до Країни Чистоти, зустрінемо там наших друзів – помічників, які допомагають бути нам чистими.

· А на чому ми можемо туди відправитися? (машині,маршрутці,автобусом,поїзд…)

· Ми сьогодні туди поїдемо на потязі.
     - Сідайте в потяг і вирушаймо!
Їде поїзд ту-ту-ту,

А кого я повезу?

(Імена дітей….).

І. Зупинка. Ми приїхали

(З’являється  із-за ширми Мило)

Мию, мию все старанно,

Мию там, де брудно,

Та на жаль я від купання
 Неминуче худну.

· Що ж це за помічник,  який допомагає дітям бути чистими?(Мило)
Мило:
· Визнаєте, малята, що без мене не можливо помитися, хоч якби багато води не взяли. Адже мило -  найбільший ворог бруду.

(Мило передає в корзинці мило: рідке, тверде, кольорове)

 (Вихователь кладе на столик мило, пропонує понюхати…) 

Мило:

-  Скажіть, малята, якого кольору  я буваю?

Вихователь:

- Діти, який вигляд має здорове, умите личко? (воно рум’яне, біле, чисте).

- Давайте покажемо Милу, як ми вміємо мити руки.

Уявімо, що ми беремо мило і показуємо:

Труться долоньки, та ще й з милом, та ще й одна одну обіймають, права долонька миє ліву, а ліва – праву.
· Що ми робимо після того, як помиємо ручки?

· Чим витираємо ручки?

· А яким, чиїм ми витираємо руки? (своїм)
· У кожного з нас є свій рушничок,що міститься у шафі з вишитим іменем.

Мило:

· Ви так багато знаєте,я  вам приготував гру.

· Ви любите гратися?

· Гра називається «Мильні бульбашки».
Рухлива гра  «Мильні бульбашки»
Вихователь:
· Дякуємо тобі Мило, що нас так гарно зустрічаєш, в ігри граєш, але нам час їхати далі.
· Що ж, дітки, нам час, сідаймо в потяг і вирушаймо далі.

Їде поїзд ту-ту-ту,

А кого я повезу?

(Імена дітей….).

ІІ. Зупинка

(Із-за ширми з”являється Зубна Щітка)

В мене  щитинка дружненька,

Бореться з брудом швиденько,

Поміж зубів пролізає,

Гарно їх так вичищає.

Вихователь:

· Діти, що допомагає чистити зубки? (Зубна щітка)
· Давайте покажемо, як ми чистимо зубки. (імітація)

Ми не  лінуємось чистити зуби,

Двічі на день їх чистити будемо,

Чистимо щіткою вгору та вниз,

Ну, мікроби, бережись.

· Двічі на день ми чистимо зубки, а  коли саме?(вранці та ввечері).
Зубна Щітка

· Я вас хочу пригостити яблучками. Яблучка також чистять зубки, а іще у яблучках дуже багато  вітамів .

(Щітка дарує яблука) – Вітаміни укріплюють зуби (Щітка)

Вихователь:

· Чи можемо їсти зараз яблука? (ні)

· Треба помити руки, яблука, приїдемо до групи помиємо і з”їмо.

· Дякуємо тобі, Щітко, за допомогу, за яблучка, а нам час вирушати далі.
· Що ж, дітки, нам час, сідаймо в потяг і вирушаймо далі.

Їде поїзд ту-ту-ту,

А кого я повезу?

(Імена дітей….).

ІІІ. Зупинка

(Із-за ширми з”являється Гребінець)

Хоч великі зуби маю,

Я нікого не кусаю,

Про волосся ваше дбаю:

І світленьке, і темненьке

Причешу усіх швиденько.

· В кого ж це такі великі зуби, які нікого не кусають, а волоссячко в порядку тримають?(гребінець).

(Із-за ширми з”являється Ведмедик)

Ведмедик: - Ой, нарешті я встиг. (хече)

Вихователь:

· Ой, ведмедику, що це з тобою, чому ти такий не чепурний?

Ведмедик:
· Я так швидко збирався, що не встиг причесатися, але справді, я не маю гребінця і не вмію причісуватися.(сумно)
Вихователь:

· Діти, а у вас є гребінці? (так)

· То ж ми тобі подаруємо гребінець і навчимо тебе причісуватися. (розчісування ведмедика вихователем)
Ведмедик: 
      -  Діти, в мене є ще дещо. Що це?(вологі серветки)

Вихователь:

· Іноді, коли в крані немає води і коли немає поряд мила, на допомогу можуть прийти вологі серветки.

· Хочеш ми навчимо тебе користуватися вологими серветками?

(діти витирають руки вологими серветками і показують ведмедику)

· З вами так весело, давайте іще пограємось.
Фізкультхвилинка

Ось біжить водичка,
Я умию личко,

Рушничком витиратись стану,

Потім в дзеркальце загляну,

Причешуся гребінцем,

Буду добрим молодцем!

Ведмедик: 
- Дякую вам, малята, що навчили слідкувати за своєю зовнішністю.
Вихователь:

· Ми дуже раді, що тобі допомогли, та ти запам’ятай, що за собою слід слідкувати щодень.

Ведмедик: Діти, я пропоную вам ще погратися в гру «Доганялки».

Гра «Доганялки»

Підбігають до  брудного  Іванка)

· Ой, а хто це такий? Що тут трапилось?

Ведмедик: 
     - Це мій друг Іванко.
Іванко: 
      - В мене трапилась біда, від мене повтікали всі іграшки.
Вихователь: 
      - Напевно ти їх не жалів, не беріг, кидав, ламав, не складав.

Іванко:   

      - так (сумно)

Вихователь:
       - Так ти можеш втратити всі іграшки.
Іванко:
        - Напевно (сумно)

Вихователь:
       - Діти, давайте подумаємо разом, чому ж іграшки можуть повтікати?

(тому що Іванко їх не береже….)

· Що потрібно робити, щоб не ламалися іграшки?

(не кидати, берегти,не бруднити,складати на свої місця після гри…..)

Іванко:
       - Я зрозумів, дякую, дітки, допоможіть мені поскладати іграшки і тепер я буду поводитися з ними обережно.

(складають усі іграшки)

Вихователь:

-   То ж, Іванко, піклуйся і бережи свої іграшки. До побачення Ведмедику, Іванко.

     -   Що ж, дітки нам час їхати додому, сідаймо в потяг і вирушаймо назад до групи.

  Їде поїзд ту-ту-ту,

А кого я повезу?

(Імена дітей….).

Підсумок заняття

· Куди ми сьогодні з вами їздили?

· Яких друзів – помічників зустрічали?

· Кому ми сьогодні допомогли?

· Молодці, (дістаю яблука) Що потрібно зробити, щоб їсти яблука?

· Людмила Михайлівна помиє яблучка, а ви закотіть рукава і помийте ручки, витріть їх своїми рушниками  і будемо пригощатися  яблучка. 
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